

## 永川高新区港桥产业促进中心

## 持续优化营商环境 助力项目竣工达产

渝西都市报记者 张玲 实习生 欧亚菲 文/图

## 优化营商环境在行动

良好的营商环境是高质量发展的“好生态”。今年以来,永川高新区港桥产业促进中心按照园区“1234”工作思路,抓实招商项目,紧盯项目建设,深化创新驱动,以良好的营商环境,全力推动产业集聚、项目建设和经济发展。

11月19日,记者走进重庆理文绿色新材料及全球研发中心项目的一期施工现场,只见各项工程正在加紧施工。据了解,今年8月,重庆理文在港桥产业园一期项目和二期项目的基础上,追加投资建设绿色新材料及全球研发中心项目。该项目占地面积约1000亩,包括卫生用纸原纸、化学纸浆、食品级包装纸等全产业链生产。

重庆理文绿色新材料及全球研发中心项目一期项目现场负责人邓永挺介绍,目前已完成一号配套用房基础工程,二号厂房旋挖桩工程正在进行地梁承台建设。下一步将进行钢结构的筑基和安装。本工程预计今年年底完成主体建设。

企业追加投资与港桥当地良好的营商环境密不可分。在工程现场,永川



永川高新区港桥产业促进中心工作人员走访企业。

高新区港桥产业促进中心企业服务中心工作人员王滔正在了解项目施工情况,积极协助企业早日实现项目的竣工达产。

“打表推进项目前期、开工、在建三张清单,确保市场主导类项目推进有序。”王滔表示,企业入驻后,港桥产业促

进中心主动积极协助企业办理相关前期手续,保障按时开工建设。企业建设过程中,港桥产业促进中心加强安全工作的监督检查,确保企业早日建成投产达产。

得益于当地主管部门的贴心服务,今年入驻港桥产业园的市级重点项目

——远德铝业(特业法兰)再生铝及铝压铸项目开工建设后,比预期提前完成项目封顶。该项目的投产将大大提高园区在合金材料制造领域的支撑保障能力,对园区延伸汽车零部件产业链条、优化产业布局、实现产业规模化跨越发展有着重要的意义。

重庆远德铝业有限公司经理薛迪富表示,项目顺利推进离不开园区在建设审批、要素保障等方面的大力支持,园区优质的营商环境成为企业入驻发展的推进器。项目开工以来,仅4个半月就实现了项目封顶,跑出了施工的加速度,预计将于今年12月建成投产。

今年以来,永川高新区港桥产业促进中心不断优化营商环境,提供全程“保姆式”跟踪服务,持续推进要素保障,优化企业发展环境,精准制定推送涉企政策,为企业解难题、办实事,增强企业发展内生动力,全面推动工业经济实现高质量发展。

永川高新区港桥产业促进中心副主任彭光霞表示,港桥产业园将不断优化服务企业制度,简化政务服务流程,深化优企惠企措施,坚持聚焦全生命周期服务,着力打通服务企业最后一公里的重要环节,为企业高质量发展助力赋能,为永川加快建设市域副中心城市贡献力量。

## 永川区人大常委会召开第46次主任会议

## 潘文峰主持会议

本报讯(渝西都市报记者 张玲 实习生 欧亚菲)11月20日,永川区人大常委会第46次主任会议召开。区人大常委会主任潘文峰主持会议。

区人大常委会副主任孔萍、罗朝友、颜强、张正元出席会议。

会议传达学习习近平总书记在湖北

考察时的重要讲话精神、习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神、习近平总书记在中共中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神、中共中央政治局会议精神及市委常委会扩大会议精神等,听取了区

人大常委会办公室关于召开第十八届人大常委会第二十二次会议补充事项的汇报,关于区第十八届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的汇报,关于全区“稻+”生态综合种养工作情况的汇报,关于2023年度企业国有资产管理情况的汇报,关于国有资产盘活情况的

汇报,关于2024年区级预算调整方案(草案)的汇报,区人大常委会执法检查组关于检查《重庆市矿产资源管理条例》实施情况的汇报等,审议了关于永川区高端装备产业发展情况的调研报告、关于区人民法院行政审判工作情况的调研报告等。

采摘冬日蔬菜  
保障“菜篮子”供应

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川 文/图)乡村振兴,产业兴旺是关键。11月19日,在永川区胜利路街道永青村的优农筑品蔬菜种植基地,务工人员穿梭在绿油油的菜地中,采摘茄子等蔬菜,同时搬运、分拣、装车……一片繁忙的景象。

该基地共有700多亩土地,种植了莲花白、晚秋茄、辣椒等蔬菜,根据市场需求和生长情况进行分批采收。目前每天采摘6000余斤茄子销往市场。

据了解,胜利路街道采取企业+基地+种植大户的发展模式,在做优“菜篮子”的同时,也鼓起了农民的钱袋子”。该街道蔬菜种植面积12534.2亩,产量近两万吨,有效保障市民的“菜篮子”供应。

图为务工人员将采摘的茄子堆放在一起。